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Sonderleistungen zur Leistungsbeschreibung  
zum wohngesunden Eigenheim 

 
 
Bauobjekt/ort:  
 
Bauherr:  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A l l g e m e i n e s : 
Wir bauen Häuser für gesundheitsbewusste Menschen! Das bedeutet: Wir planen, analysieren, beraten, en-
twickeln und sichern die ganzheitliche Abstimmung zwischen Ihren Hauswünschen, dem Grundstück, sowie 
der Natur und dem Menschen = also Sie und Ihre Familie! 
Besonders achten wir auf eine „gesundheitsbewusste Ausführung“.  
Zur Gewährleistung einer fachgerechten Durchführung werden für die Ausführung der Bauarbeiten erfahrene 
und qualifizierte Fachfirmen und Handwerker beauftragt.  

 
Sämtliche Arbeiten werden nach den einschlägigen, bauaufsichtlich 
eingeführten DIN – Vorschriften, den anerkannten Regeln der Tech-
nik, sowie EnEV 2007 entsprechend getätigt, was eine fachgerechte 
und baurechtlich geforderte Ausführung gewährleistet. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

VIVIUS® Erfüllen Sie sich Ihren Traum vom wohngesunden Bauen 
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Sonderleistungen „Paket 3“ 
 

 

 

GARANTIERTE WOHNGESUNDHEIT DURCH DAS SENTINEL-HAUS® 
 

 

Garantierte Wohngesundheit: Wir bauen nach dem Sentinel-Haus Konzept 
Um im Bereich Wohngesundheit höchste Ansprüche zu erfüllen, werden die Bau-
leistungen nach den Richtlinien des Sentinel-Haus-Instituts in Freiburg ausgeführt, 
sowie durch das Institut überwacht und zertifiziert.  
Das Sentinel-Haus Institut hat ein europaweit einzigartiges, wohngesundheitliches 
Konzept entwickelt.  
Das von der Deutschen Bundesstiftung Umwelt geförderte und bereits bei mehre-
ren Objekten realisierte Verfahren garantiert höchste Standards in allen Aspekten 
des gesunden Wohnens:  
 
Auswahl der Baustoffe nach strengsten Kriterien 

Die Baustoffauswahl (auch von Hilfsstoffen) erfolgt nach strengsten Kri-
terien für die wichtigsten Schadstoffe und Belastungen, die durch ein 
Gebäude auf seine Bewohner und Benutzer ausgehen können (u.a. Lö-
semittel, Formaldehyd, Schimmel, Sporen, Elektrosmog).  
Für Menschen mit besonderen gesundheitlichen Bedürfnissen (Kleinkin-
der, Ältere und Sensitive/Allergiker) werden bei Bedarf in Zusammenar-
beit mit renommierten Umweltmedizinern und Wissenschaftlern individu-
ell ausgestattete Räume mit besonderer Qualität erstellt.  
 
Mehrstufige Schulungen für Planer und Handwerker sowie eine baube-

gleitende Qualitätskontrolle stellen sicher, dass die weit über geltende Grenzwerte oder empfohlene Richt-
werte hinausgehenden Gesundheits- 
standards eingehalten werden.  Abschließende Raumluftmessungen durch ein unabhängiges Zertifizierungs-
unternehmen kontrollieren und dokumentieren den Erfolg des Konzepts.  
 
Besonders wichtig: Alle Vereinbarungen zur Raumluftqualität werden vertraglich garantiert. Das bietet 
Rechtssicherheit für alle Beteiligten. Diese Garantie ist im Bereich Wohngesundheit einzigartig in Europa und 
setzt auch international  neue, zukunftsweisende Standards.  
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